
保護者アンケート結果により確認・協議すべき事項

保護者の意見からの協議事項

保護者アンケート結果での確認事項

■制服を選択する際に何を重要視するか

家で洗える等の手入れのしやすさ（26%）、値段（価格）（20%）、丈夫で長持ちする（17%）、デザイン、着心地（11%）

■中学校制服のタイプ ブレザータイプ（77%）、スーツタイプ（22%）

■附属品・ワッペン ネクタイ（17%）、リボン（21%）、ワッペン（17%）、いずれも必要ない（45%）

■スカート・ズボン選択 選べる方が良い（94%）、ズボンのみの方が良い（5%）

■保護者意見353件を事務局で大まかに分類、アンケートの選択項目にない分類での意見

・変更不要 理由がわからない、経済的な負担が増える、学ラン・セーラー服が良い等

・経過措置 突然の買い替えは困る、併用する期間が欲しい、在校生はどうするのか、在校生の買い替え時の対応等

・制服中着 ワイシャツの仕様（色、アイロン不要、学校不指定）、ポロシャツ対応、パーカー対応、ハーフパンツ対応等

・制服不要 制服は必要なのか、私服が良い等

・その他 制服のリユース、無償化や補助制度、ユニクロ等の量販店制服、パーカー制服、生徒の意見確認、

販売店への意見、小学校制服について等

■アンケートの選択項目にはあるが、協議が必要な意見

・制服のデザイン 変形制服への対応、キュロットスカート、学校が分かるようにする、男女兼用、名札縫い付け無し

・制服の機能 アイロン不要、洗濯機使用可、ウエストサイズ調整、過敏症への対応、夏は透けない生地、メッシュ生地
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